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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 20. februar 2007 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Tilstede: Conni, Mette, Flemming, Jean, Birthe og Michael

Afbud: Søren og Niels
Orlov: Jesper
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt.
2. Valg af referent

Michael 

3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 23. januar 2007

Referatet blev godkendt.

4. Orientering og opfølgning

· Facade mod Leifsgade. Arkitekt og ingeniør har endnu ikke fremsendt forslag, og det er usikkert hvorvidt projektet kan nå at starte op i maj.  Der er sat lysreklamer op ved kiosken.
· Faldstamme: Der skal udskiftes en faldstamme i Gunløgsgade 53. 
· Lejesager: Foreningen indbringer sag om omkostningsbaseret husleje 2007 for huslejenævnet. C. E. Jensen kører sagen.
· Energimærkning: Hidtil har foreningen skullet have ny energimærkning hvert år. En ny lov er trådt i kraft, hvorefter vi nu kan nøjes med at få lavet energimærkning hvert tredje år. C. E. Jensen er kommet med tilbud på 4.300 kr. for at lave energimærkningen. Foreningens energikonsulenter har endnu ikke givet et tilbud på opgaven. Grundlæggende skal vi have mere styr på vores energiforbrug. Det får vi ikke med et energimærke, hvorfor der skal arbejdes videre med styring af forbruget.
· Oplysningspligt om kommende andelsværdi: Der er afsagt dom omkring bestyrelsens oplysningspligt vedr. forventning til andelskonens udvikling på kommende generalforsamling ifbm. salg. Revisor anbefaler, at foreningen får klarlagt hvem der har dette ansvar – dvs. hvorvidt det ligger hos administrator, advokat eller bestyrelse. Conni tager kontakt til administrator. Bestyrelsen tager stilling til den offentlige ejendomsvurdering når den foreligger 1. marts.
· Likviditet: Foreningen har opnået en bedre forrentning af vores likvide beholdning, hvilket giver en ekstra indtægt årligt på minimum 20.000 kr. Der er aftalt møde med C. E. Jensen om bl.a. likviditetsstyring.
· Fjernvarmeledning: I forbindelse med etablering af parkeringshuset i Gunløgsgade fjernes et fjernvarmerør i kælderen i Leifsgade 5 og Egilsgade 46. Der informeres om hvad der skal ske med ting som opbevares i kælderrummene, når vi hører fra KE.
· Der er fortsat problemer med de durgo-ventiler som erstatter udluftningen over tag ved hhv. faldstammer og udluftningskanaler. Der er taget kontakt til rådgiver. Desuden er sagen sendt videre til advokat Henrik Qwist, da der fortsat er usikkerhed omkring det hensigtsmæssige i konstruktionen.
· Driftsplan: Driftsplanen er endnu ikke klar.
· ABF: Mette overtager opgaven med fra Birthe.
· Aviser: Foreningen skaffer en bunke klistermærke med ”nej tak” til gratisaviser, som kan afhentes på kontoret. Dog vil man også skulle afmelde aviserne - her kan følgende links  bruges hvis man ikke ønsker gratisaviser og Søndagsavisen: http://afmedavisen.dk, kundecenter@søndagsavisen.dk. Conni laver en tekst til hjemmesiden, hvor der informeres omkring mulighederne for at undgå gratisaviser.
5. Asfaltbelægning i Gunløgsgade.

Punktet er ikke længere aktuelt, da hullerne er lappet.
6. Vedligeholdelsesplan: Det var planen at der i vinteren/foråret skulle udbydes en stor murerentreprise, hvor der blev ordnet terrazzo, opmuret kældertrapper samt gennemgang af kældere og bagtrapper, som led i en brandsikring.  Opgaven skal udbydes, og det overvejes hvordan det gøres bedst. EDB-programmet til styring af vedligeholdelse er lagt ind på foreningens computer.

7. Beboerhenvendelse vedr. fugtproblemer: Andelshaver har henvendt sig omkring fugtproblemer i badeværelse, og opfordre bestyrelsen til at der bliver lavet et fælles ventilationsanlæg i år, nu hvor det er konstateret at der er tvivl om den nuværende tekniske konstruktion. Beslutning omkring et fælles ventilationsanlæg skal tages af Generalforsamlingen, og bestyrelsen arbejder videre med sagen. Conni tager kontakt til andelshaver, hvor der også opfordres til at badeværelset synes af varmemestrene med henblik på at få konstateret at ventilator og type af maling er det mest hensigtsmæssige. 
8. Beboerhenvendelse vedr. summen: Varmemestrene har gennemgået lejligheden samt de omkringliggende nabolejligheder, og det er ikke muligt at lokalisere støjen. Birthe tager kontakt til andelshaver.
9. Køb og salg: Der skal strammes op på proceduren for etablering af bad og VVS installationer. Især skal der følges op på, at ibrugtagningstilladelser foreligger ifbm. salg. Da der er en del problemer med ulovlige elinstallationer - som er utrolig brandfarlige - besluttede bestyrelsen, at der i forbindelse med salg fremover skal laves et EL-syn. Flemming kontakter administrator.
10. Fejl ved udførelse af bad: Ved etablering af bad på 5. sal er faldstamme skåret af på 4. sal, hvor durgo-ventil er isat. Dette er sket uden bestyrelsens godkendelse, og strider sandsynligvis imod byggeregulativet. Reetablering er påkrævet. Conni tager kontakt til andelshaver.
11. Arbejdsweekend: Forårets arbejdsweekend ligger 12.-13. maj. Birthe og Mette laver udkast til opgaver og indbydelse.
12. Beskæring og pleje af rådhusvin: De indkomne tilbud blev gennemgået og det tilbud, som samlet var det mest overbevisende, blev valgt. Prisen er 18.000 kr. + moms. De 5 døde rådhusvin graves op og der plantes nye. Den øvrige vin klippes nænsomt. Der træffes efterfølgende aftale med Gartner.
13. Virksomhedsplan 2006/2007: Udskudt
14. Eventuelt: Næste møde er 6. marts kl. 19.00 i beboerhjørnet.
